

**Отзыв**  
**о применении БАД «Эуфлорин» и пищевой добавки «Гидролактивин» при  
прохождении курсов химиотерапии в Челябинском окружном онкологическом  
диспансере в 2010-2012 гг.**

В декабре 2009 года у меня была обнаружена злокачественная опухоль в малом тазу , и назначена операция по ее удалению в марте. Во время подготовки к ней я активно принимала жидкий БАД «Эуфлорин», который хорошо знала по результатам его применения в домах ребенка Челябинской области, организованного при помощи нашего фонда. Целью этого было укрепление иммунитета в связи с предстоящей операцией.

В послеоперационный период, который оказался очень тяжелым, я продолжила ежедневный прием. Я отмечала, что у меня **достаточно быстро нормализовалась работа желудочно-кишечного тракта**, восстановился аппетит. Я стала усваивать пищу и оправляться от операции. Но я знала, что самые тяжелые испытания ждут меня впереди, во время химиотерапии лекарствами, которые уничтожают быстрорастущие раковые клетки. Из таких же быстрорастущих клеток состоят волосы, слизистые желудочно-кишечного тракта, ротовой полости и пр. и они поражаются лекарствами так же, как и раковые клетки. Все это мне предстояло испытать на себе.

Весь период перед химиотерапией я принимала «Эуфлорин» и «Гидролактивин», которые должны были обеспечить какую-то защиту моего организма от этого агрессивного метода лечения, ускорить мое выздоровление.

Во время самой процедуры химиотерапии, находясь под капельницей, как только чувствовала нарастание боли в желудке, я пила «Эуфлорин» прямо из пузырька. Курсы химиотерапии я переносила очень тяжело, но рвоты, сильных болей в животе не было, сохранялся аппетит, не было подъема уровня сахара ( у меня диабет 2 типа).

После первой «химии» возник сильный стоматит. Наряду с назначенными мне лекарствами я полоскала рот «Эуфлорином-L» и раствором «Гидролактивина». (Они содержат лактобактерии и биологически-активные вещества, которые восстанавливают микрофлору полости рта). Я сделала это системой и это помогло мне справляться со стоматитом.

К сожалению, время четвертого курса химиотерапии я оказалась без «Эуфлорина» и «Гидролактивина». Они закончились, я не смогла их заказать. Тут мне поневоле пришлось стать своего рода «контрольной группой» и испытать на себе то, что испытывает большинство больных, проходящих «химию» - **были и рвота, и дикие боли в животе, понос, потеря аппетита, «ломило» кости**. Я просто не могла совладать с собой, постоянно была на обезболивающих препаратах. К тому моменту, когда мне привезли «Эуфлорин» и «Гидролактивин», мое состояние было ужасным, я тяжело из него выходила. Я поняла, что делать перерывы в приеме их крайне неблагоразумно.

В промежутках между процедурами химиотерапии я проходила курсы реабилитации в стационарных и санаторных условиях. Чистый воздух, рекомендованное онкологами специальное питание, уникальная минеральная вода, «Эуфлорин» и «Гидролактивин», помогали мне справиться с болезнью на данном этапе.

Сейчас неплохо себя чувствую, много работаю, регулярно наблюдаюсь у онкологов и терапевтов. Принимаю «Эуфлорин» и «Гидролактивин», которые дают мне хорошую работу пищеварительного тракта, бодрость и силы.

### **Как я принимала «Эуфлорин» и «Гидролактивин»**

#### **В течение месяца до операции.**

«Эуфлорин – L» - столовая ложка УТРОМ  
«Эуфлорин – В» - столовая ложка ВЕЧЕРОМ

#### **После операции.**

«Эуфлорин – L» - столовая ложка УТРОМ  
«Эуфлорин – В» - столовая ложка ВЕЧЕРОМ  
«Гидролактивин - по чайной ложке, растворенной в воде 2 раза в день.

#### **Во время химиотерапии и в течение первой недели после неё.**

«Эуфлорин –L» ( жидкий лактобактерин) - половина 100 гр. бутылочки УТРОМ  
«Эуфлорин – L» и «Эуфлорин –В» - по половине бутылочки каждого. –ДНЕМ  
«Эуфлорин – В» ( жидкий бифидобактерин) - половина 100 гр. бутылочки ВЕЧЕРОМ  
«Гидролактивин» 3 раза в день по десертной ложке, растворенной в стакане теплой воды или сока.

#### **В период между «химиями» ( спустя неделю)**

«Эуфлорин –L» столовая ложка УТРОМ  
«Эуфлорин –L» и «Эуфлорин – В» - по столовой ложке и того и другого - ДНЕМ  
«Эуфлорин – В» столовая ложка - ВЕЧЕРОМ.  
«Гидролактивин» - по чайной ложке 3 раза в день

#### **Ценовая доступность препаратов.**

##### **«Эуфлорин»**

Из моего опыта дозы единовременного приема жидкого биокомплекса «Эуфлорин» достаточно большие. Это мегадозы, на которых настаивает его автор). На мой взгляд, при средней цене «Эуфлорина» в аптеках города 150 рублей это дорого. Но только они дали быстрый и заметный эффект.

##### **«Гидролактивин»**

Вполне доступен по цене.

#### **Выводы.**

1. Примененная схема использования «Эуфлорина» и «Гидролактивина» в период перед операцией, после нее и во время курсов химиотерапии оказалась эффективной и помогла мне легче перенести лечение.
2. Регулярный прием «Эуфлорина» и «Гидролактивина» помогает мне в настоящее время вести нормальный образ жизни.

**Батист Надежда Алексеевна**

Председатель

Челябинского областного благотворительного фонда  
помощи детям – сиротам «Надежда»

23.03.2012

